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AGENDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL  
REALIZADA EN LA PROVINCIA DE CANTA 

 
                                                                                                                                                                                   

VIERNES 27  DE MAYO DEL 2016 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
Buenos Días, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria del día 27 de mayo siendo 
las………………….…. 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario y poder dar 
inicio a la Sesión. 
 
SECRETARIO DE CONSEJO 
 
Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el quórum 
reglamentario: 
 
 
(Secretario de Consejo pasa lista) 
 
1. SR. JORGE MARTIN TABOADA SAMANAMUD, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA 
 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO. 
 

3. SR. ANIBAL RAMON RUFFNER, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 
CANTA. 
 

4. SR. VLADIMIR ALEXANDER ROJAS HINOSTROZA, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
 

5. SR. LUIS ALBERTO CASAS SEBASTIAN, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUARAL. 
 

6. SR. JOSE LUIS ROMERO AGUILAR, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 

7. SR. MIGUEL ANGEL MUFARECH NEMY, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAURA. 
 

 
8. SR. HUGO FILAR PEREZ CUEVA, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA 

DE OYON. 
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SECRETARIO DE CONSEJO  
 
ES CONFORME EL QUORUM SR. PRESIDENTE 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 
 
Se solicita la dispensa de la lectura del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 06 de Mayo y 
de la Sesión Extraordinaria del 18 de Mayo y la respectiva aprobación de dicha Acta. 
 
 
I. ESTACIÓN DE DESPACHO 

 

 

1. Carta Nº 012-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Gerente Regional de 
Infraestructura para que exponga lo siguiente: 

 

 Informe Situacional (físico y financiero) del proyecto de inversión pública 

AMPLIACIÓN DE LA CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO DE LA 

LAGUNA DE CHUCHON (SNIP 77013), incluyendo el detalle de las 

acciones realizadas durante el año 2015 que ameritaron una inversión de 

S/ 446,6 mil, las razones por las cuales no se culminaron los trabajos y 

exponiendo alternativas de solución. 

 Informe situacional (físico y financiero) del proyecto de inversión pública 

MEJORAMIENTO Y REHABILITACIÓN DEL AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE LA CIUDAD DE CANTA – PLANTA DE 

TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES - CANTA (SNIP 62652), 

mencionando las acciones realizadas durante el 2015 y las razones por las 

cuales no se culminaron los trabajos, exponiendo alternativas de solución. 

 Informe situacional (físico y financiero) del proyecto de inversión pública 

MEJORAMIENTO DE LA REPRESA DE LA LAGUNA YARCAN (SNIP 

89237), mencionando las acciones realizadas durante el 2015, las razones 

por las cuales no se culminaron los trabajos y los trabajos a realizarse este 

año 2016. 

 Informe situacional (físico y financiero) del proyecto de inversión pública 

REPRESAMIENTO LAGUNA YANAULLA BAJA APROVECHAMIENTO DE 

AGUAS DE LA LAGUNA YANAULLA ALTA, DISTRITO DE HUAROS, 

PROVINCIA DE CANTA - LIMA (SNIP 126960), mencionando las acciones 

realizadas durante el 2015, las razones por las cuales no se culminaron los 

trabajos y los trabajos a realizarse este año 2016. 
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 Informe situacional (físico y financiero) del proyecto de inversión pública 

CONSTRUCCION DEL PUENTE VEHICULAR PARAISO EN LA 

LOCALIDAD DE HUARABI, DISTRITO DE SANTA ROSA DE QUIVES - 

CANTA - LIMA (SNIP 245894), mencionando las acciones realizadas 

durante el 2015, las razones por las cuales no se culminaron los trabajos y 

los trabajos a realizarse este año 2016. 

 Informe Situacional del proyecto de Inversión Pública CONSTRUCCION 

CARRETERA HUAROS - HUACOS, KM 0+000 AL KM 3+765.23 

DISTRITO DE HUAROS, PROVINCIA DE CANTA (SNIP 85583) que 

incluya las acciones a tomarse para la ejecución del mismo. 

 Informe Situacional del proyecto de Inversión Pública MEJORAMIENTO DE 

CARRETERA PARADERO ESTACION SAN JUAN DE VISCAS - SAN 

LORENZO DE COCHABAMBA, DISTRITO DE LACHAQUI - CANTA - LIMA 

(SNIP 274734) que incluya las acciones a tomarse para la ejecución del 

mismo. 

 Informe Situacional del proyecto de Inversión Pública CONSTRUCCION DE 

LA PRESA RIU RIU, DISTRITO DE LACHAQUI - CANTA - LIMA (SNIP 

173931) que incluya las acciones a tomarse para la ejecución del mismo.  

 

INVITADO: Arq. DANIEL MURRUGARRA VILLASIS, GERENTE REGIONAL DE 
INFRAESTRUCTURA, mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 

 

2. Carta Nº 016-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Gerente Regional de 
Desarrollo Económico para que exponga lo siguiente: 

 

 Informe detallado sobre el trabajo realizado por el Gobierno Regional de 
Lima, a través de la Gerencia de Desarrollo Económico, en cuanto al 
cofinanciamiento de propuestas productivas en merito a la iniciativa de 
apoyo a la competitividad productiva PROCOMPITE 

 Los recursos destinados durante el periodo 2011-2014 y del 2015 a la 
fecha por provincia, señalando los proyectos cofinanciados bajo 
PROCOMPITE 

 Exposición sobre el PROGRAMA REGIONAL DE MANTENIMIENTO DE 
INFRAESTRUCTURA MENOR desde el año 2015 a la fecha, indicando las 
provincias en las cuales han intervenido, la cantidad de bolsas de cemento 
entregadas y que zonas tienen planificado intervenir en la provincia de 
Canta para el presente año.. 

 Proyectos, actividades y acciones a ejecutar por su sector, para el presente 
año 2016 en beneficio de la provincia de Canta 

 
INVITADO: Dr. LUIS ALBERTO CASTILLO POLO, GERENTE REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO, mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 
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3. Carta Nº 013-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Director Regional de 
Agricultura,  para que exponga lo siguiente: 
 
 

 Informe Situacional (Físico Y Financiero) del Proyecto de Inversión Pública 
MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL CANAL PUCACHACA (SNIP 
36964), mencionando las acciones realizadas durante el 2015, las razones 
por las cuales no se culminaron los trabajos y los trabajos a realizarse este 
año 2016. 

 Informe Situacional (Físico Y Financiero) del Proyecto de Inversión Pública 
MEJORAMIENTO DE LA REPRESA DE YANACOCHA (SNIP 89247), 
mencionando las acciones realizadas hasta la fecha, las razones por las 
cuales no se culminaron los trabajos y los trabajos a realizarse este año 
2016 

 Informe Situacional (Físico Y Financiero) del Proyecto de Inversión Pública 
CONSTRUCCION DE LA REPRESA ACOMACHAY - GURUTU - CC 
HUACOS, DISTRITO DE HUAROS, PROVINCIA DE CANTA (SNIP 
127117), mencionando las acciones realizadas hasta la fecha, las razones 
por las cuales no se culminaron los trabajos y los trabajos a realizarse este 
año 2016 

 Acciones a llevar a cabo para la ejecución del proyecto Mejoramiento de 
Infraestructura de Riego Canal Pucahuani-Maizal-Yreicha-Pampacoto  
(Snip 37480). 

 Exposición sobre el Fondo MI RIEGO y las acciones realizadas por su 
sector para promover la realización de proyectos de inversión pública bajo 
este fondo y la relación de proyectos presentados por el Gobierno Regional 
de Lima hasta la fecha. 

 Las acciones realizadas por su sector, para dar cumplimiento a la 

Ordenanza Regional N° 010-2015-CR-RL que Declara de Interés Público Y 
de Prioridad Regional el Diseño de Políticas y Estrategias así como 
Proyectos y Programas Destinados al Desarrollo Sostenible de los 
Camélidos Sudamericanos en el Ámbito del Gobierno Regional de Lima, en 
el Marco de la Estrategia Nacional de Desarrollo de los Camélidos 
Domésticos en el Perú, en su Papel de Secretario Técnico de la Mesa 
Técnica Regional de Camélidos Sudamericanos. 
 

INVITADO: Ing. LUIS ANTONIO JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR REGIONAL DE 
AGRICULTURA  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 

 

4. Acuerdo de Consejo Regional Nº 124-2016-CR/GRL; en la que se aprueba Reiterar la 
invitación al Director Regional de Agricultura, a fin de que informe sobre las medidas 
de seguridad en relación a los movimientos sísmicos y sus planes de contingencia. 
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INVITADO: Ing. LUIS ANTONIO JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR REGIONAL DE 
AGRICULTURA  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 
 

5. Carta Nº 014-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Director Regional de 
Agricultura y al Jefe de la Oficina de Defensa Civil,  para que exponga lo siguiente: 
 

 Presenten un informe detallado y documentado de las intervenciones, 
actividades, adquisiciones de bienes y ayuda humanitaria realizada por el 
Gobierno Regional de Lima, para afrontar el Fenómeno del Niño en la 
provincia de Canta. Se deberá también señalar los trabajos realizados en 
conjunto con los gobiernos locales de la provincia de Canta, especificando 
el apoyo brindado. 

 
INVITADO: Ing. LUIS ANTONIO JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR REGIONAL DE 
AGRICULTURA  y Sr. CESAR EMILIO REQUEJO RODRIGUEZ, JEFE DE LA OFICINA 
DE DEFENSA CIVIL, mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 
 

 

6. Carta Nº 018-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Director Regional de Salud,  

para que exponga lo siguiente:  
 

 Análisis de la Situación actual del sector Salud en la provincia de Canta 
ASIS que incluya además la relación de establecimientos de Salud, por 
categoría, señalando el personal asignado a cada uno de ellos por 
especialidad y la brecha existente en cuanto a recursos humanos y 
equipamiento. 

 Planes, programas y proyectos a realizarse en la provincia de Canta (centro 
obstétrico, contratación de especialistas, equipamiento, situación de 
ambulancias, etc.). 

 Acciones realizadas para mitigar el desabastecimiento de medicinas en la 
Región.  

 Situación del proceso de implementación de la Unidad Operativa de la Red 
de Salud de Canta. 

 Otros proyectos concernientes a la provincia de Canta relacionados con su 
sector. 

 
INVITADO: Dr. FELIX HUMBERTO PALOMO LUYO, DIRECTOR REGIONAL DE 
SALUD (DIRESA),  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 
 

7. Carta Nº 020-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner,; quien solicita se considere como punto de agenda 
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en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Director Regional de 
Educación,  para que exponga lo siguiente:  

 

 Estado Situacional del Sector Educación en la Provincia de Canta, acciones 
a ejecutarse para el presente año. 
 

INVITADO: Lic. JOSE LUIS FLORES OBANDO, DIRECTOR REGIONAL DE 
EDUCACIÓN,  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 
  
 

8. Proveido del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión extraordinaria del mes de 
Mayo, el Oficio Nº080-2016-D/IEA Nº -SM, suscrito por la Directora de la I.E Nº 15 
Santa María, Lic. Elizabeth Medrano Ruiz.; quien solicita: 

 

 Se Interceda por el bienestar de los estudiantes de la I.E Agropecuaria Nº 
15 Santa María - Huaura, por no  contar con un Documento oficial donde 
indique que los estudiantes van a permanecer en sus aulas que 
actualmente están utilizando y los ambientes para el desarrollo de sus 
Proyectos; que no sean trasladados a otros lugares porque se generaría un 
conflicto social. 
 

INVITADO: Lic. JOSE LUIS FLORES OBANDO, DIRECTOR REGIONAL DE 
EDUCACIÓN,  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 
 

9. Carta Nº 019-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Director Regional de 
Transporte y Comunicaciones,  para que exponga lo siguiente:  

 

 Estado Situacional de la red vial de la provincia de Canta, acciones 
ejecutadas para su mantenimiento durante el año 2015 y para el presente 
año. 

 
INVITADO: Econ.  PABLO FERNANDEZ VILLAVICENCIO, DIRECTOR REGIONAL DE 
TRANSPORTE Y COMUNICACIONES,  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 
 

10. Carta Nº 017-2016-ARR-CRPC-CR/GRL,  del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite a la Directora Regional de 
Comercio Exterior y Turismo,  para que exponga lo siguiente: 

 

 Acciones realizadas por la promoción de lugares turísticos de la provincia 
de Canta. 

 Inventario turístico de la provincia de Canta. 
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 Proyectos o productos turísticos realizados o a realizarse bajo el PLAN 
COPESCO a nivel regional y en especial la provincia de Canta. 

 
INVITADO: Lic. MARIELA GIOVANA MARTELL VIDAL, DIRECTORA REGIONAL DE 
COMERCIO EXTERIOR Y TURISMO,  mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 
  
 

11. Carta Nº 015-2016-ARR-CRPC-CR/GRL, del Consejero Regional por la Provincia de 
Canta Sr. Aníbal Ramón Ruffner, quien solicita se considere como punto de agenda 
en la sesión extraordinaria del mes de Mayo, se Invite al Jefe de la Oficina de Defensa 
Civil,  para que exponga lo siguiente: 

 

 Balance de las acciones realizadas en base al Plan Regional de 
Contingencias Ante Bajas Temperaturas y Heladas 2015 a través de un 
Informe sobre el cumplimiento de las actividades y dificultades encontradas, 
especialmente en la provincia de Canta. 

 Las acciones y/o actividades a realizar por su dependencia de acuerdo al 
Plan Multisectorial Ante Heladas y Friaje 2016 y Presentación del Plan 
Regional de Contingencias Ante Bajas Temperaturas y Heladas 2016. 

 
INVITADO: Sr. CESAR EMILIO REQUEJO RODRIGUEZ, JEFE DE LA OFICINA DE 
DEFENSA CIVIL, mediante Oficio N° 390-2016-GRL-SCR. 

 
 

12. Carta Nº 006-VSRL-CRPC-CR-GRL, Pedido del Consejero Regional por la Provincia 
de Cajatambo Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, quien solicita se considere como 
punto de agenda en la sesión extraordinaria, del mes de Mayo el cambio de Proyecto 
de la Construcción de la Represa de Shishan con código SNIP Nº 276923, por el 
proyecto de Ampliación del canal de Regadío de Urasequia con código SNIP Nº 
185624. 
 

 

13. Carta Nº 061-2016-MAAE-PCR-GRL, del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel 
Ángel Arbieto Elguera, quien solicita se considere como punto de agenda en la sesión 
extraordinaria del mes de Mayo, el Proyecto de Acuerdo de Consejo Regional para la 
conformación del Consejo Regional del Adulto Mayor en el ámbito del Gobierno 
regional de Lima. 

 
 

14. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión extraordinaria del mes de 
Mayo, el Oficio Nº 065-2016-GRL-PRES, suscrito por el Gobernador Ing. Nelson Chui 
Mejía, quien solicita respaldo al acta de Acuerdo de Límites Territoriales entre los 
departamentos de Lima – Junín, Tramo I Cerro Chipsuria (cota 5,089 m.s.n.m) hasta 
el Cerro Picapica (cota 4,768 m.s.n.m). 
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15. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se considere como punto de agenda en la sesión extraordinaria del mes de 
Mayo, suscrito por el Sr. Damián Victorio Huarocc, Presidente de la comunidad 
Campesina de Achin, en la que solicitan que, mediante Ordenanza Regional se 
declare de Necesidad Publica Regional la Construcción de una Trocha Carrozable 
entre el Distrito Capital de la Provincia de Yauyos y el pueblo de Achin (Canaria-
Yauyos). 

 

16. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se informe al pleno del Consejo Regional la carta Nº 051-2016-GRL/PRES, 
suscrito por el Gobernador Regional de Lima, en la que comunica su descanso Físico 
Vacacional del 30 de Mayo al 05 de Junio del presente. 

 

17. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se informe al pleno del Consejo Regional la designación del Sr. Roque 
Sánchez Díaz como representante titular del Gobierno Regional de Lima en el 
Directorio de la EPS EMAPA HUACHO S.A, designación que ha sido realizado  
mediante Resolución Ministerial Nº 121-2016-Vivienda. 
 

18. Proveído del Presidente del Consejo Regional Sr. Miguel Ángel Arbieto Elguera, quien 
solicita se informe al pleno del Consejo Regional el informe Nº 363-2016-GRL-PADR, 
suscrito por el Abog. Humberto Wilfredo Maurtua Bendrell quien comunica de la 
Suspensión en el ejercicio de sus Funciones como Procurador Publico Adjunto 
Regional. 
 

 
 

 

 

ACUERDO Nº:  
1.- VOTACION  
2.- RESULTADO:  
 
 
 
 
 
                                                                                                     
        Culmina la sesión a  las……………………… 


